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SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EN PLENO DE LA CORPORACIÓN 
MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO DE VALDEOLMOS–ALALPARDO 

EL DÍA 29 DE NOVIEMBRE DE 2023. 
 

Dña. Rosa Cendoya Irezábal - (Secretaria-Interventora) 
 
Buenas tardes. Se inicia la Sesión Extraordinaria del Pleno del Ayuntamiento de 
Valdeolmos-Alalpardo, de hoy día 29 de noviembre de 2023. Asisten todos los miembros 
de la Corporación y siendo las 19:10 horas, comenzamos el inicio del Orden del Día de la 
Sesión. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Muchas gracias, señora Secretaria. Hoy nos asiste en este Pleno, como todos podéis ver, la 
Secretaria-Interventora, Rosa y nuestra Vicesecretaria-Interventora, Natalia. 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pasamos al primer punto del Orden del Día, aprobación del Acta de la Sesión anterior. 
¿Los señores Concejales tienen alguna duda, aclaración o sugerencia?  
 
Pues procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Acta de la Sesión anterior?  
 
Unanimidad de los presentes. 
 
 

2. ACEPTACIÓN DE LA ADHESIÓN DE LOS AYUNTAMIENTO DE COLMENAR VIEJO Y 
LA ACEBEDA A LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS DEL NOROESTE.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Vistas las solicitudes de los municipios de Colmenar Viejo y La Acebeda, según acuerdos 
plenarios de 28 de septiembre y 11 de octubre de 2023 respectivamente, solicitando la 
adhesión a la Mancomunidad de Municipios del Noroeste. 
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Visto el acuerdo de la Asamblea General de la Mancomunidad de Municipios del Noroeste 
para la gestión y tratamiento de los residuos urbanos de 31 de octubre de 2023, por los 
que se aprueba la adhesión de dichos municipios.  
 
Visto el Artículo 35 de los Estatutos de la Mancomunidad, en el que se requiere la 
aprobación por mayoría absoluta de los Plenos de los Ayuntamientos integrantes de la 
mancomunidad del acuerdo de aceptación de la adhesión de los nuevos Ayuntamientos a 
la mancomunidad.  
 
Se propone a la corporación la adopción del siguiente acuerdo:  
 

1. ACEPTAR la adhesión de los Ayuntamientos de Colmenar Viejo y La Acebeda 
a la Mancomunidad de Municipios del Noroeste para la gestión y tratamiento de los 
residuos urbanos.  

2. REMITIR copia certificada del presente acuerdo a la Mancomunidad de 
Municipios del Noroeste para la gestión y tratamiento de los residuos urbanos.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración?  
 
Pues ¿votos a favor de la adhesión de Colmenar Viejo y La Acebeda a la Mancomunidad? 
 
Unanimidad de los presentes.  
 
 

3. DECLARACIÓN DE EXPEDIENTE DESIERTO A LA ENAJENACIÓN DE SIETE 
PARCELAS DE USO RESIDENCIAL.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Por acuerdo del Pleno del Ayuntamiento, de 4 de octubre de 2023, se inicia procedimiento 
abierto para la enajenación de siete parcelas de uso residencial, pertenecientes al 
patrimonio público del suelo en la UE2, Unidad de Ejecución 2 de Valdeolmos, por lotes. 
  
El día 9 de octubre de 2023 se publica en el Perfil de Contratante y en la Plataforma de 
Contratación el anuncio para la enajenación de dichas parcelas de uso residencial. 
Finalizando el plazo de presentación el día 30 de octubre de 2023, a las 14 horas.  
 
La mesa de contratación, con fecha 13 de noviembre de 2023, al no haberse presentado 
ninguna proposición en el plazo concedido al efecto, acuerda proponer al órgano de 
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contratación que se declare desierto el procedimiento y se proceda a su archivo, 
proponiéndose a la Corporación la adopción del siguiente acuerdo. 
 

1. DECLARAR desierto el procedimiento para la enajenación de siete parcelas 
de uso residencial, acordado por el Pleno del 4 de octubre de 2023, pertenecientes al 
patrimonio público del suelo en la UE2 de Valdeolmos, por lotes, ya que no se ha recibido 
ninguna oferta en la licitación de referencia al finalizar el plazo de presentación y proceder 
a su archivo.  

2. PUBLICAR el presente acuerdo en el perfil de contratante y en la plataforma 
de contratación del Estado, dando cuenta del procedimiento de licitación. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración?  
 
Seguimos sin vender parcelas. 
 
Pues ¿votos a favor declarar desierto el expediente de enajenación de las siete parcelas? 
 
Unanimidad de los presentes. 
 
 

4. PRESUPUESTO GENERAL PARA EL EJERCICIO DE 2024. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Examinado el proyecto de Presupuesto General Municipal para el Ejercicio 2024, integrado 
exclusivamente por el presupuesto del Ayuntamiento, al no existir ni organismos 
autónomos, ni sociedades mercantiles, al que se une la documentación señalada en el 
Artículo 168.1 del Texto Refundido de la Ley de Régimen de Haciendas Locales.  
 
Considerándolo dispuesto a la legislación vigente, contemplada fundamentalmente en el 
Real Decreto Legislativo 2,204 de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de 
la Ley Reguladora de las Haciendas Locales y el Real Decreto 500/90, esta Alcaldía propone 
la adopción del siguiente acuerdo. 
 

1. APROBAR inicialmente el presupuesto para el ejercicio 2024, que se 
presenta nivelado en gastos e ingresos y que asciende a un montante total de 4.364.000 
euros, en los términos que se reflejan en el proyecto y que, de conformidad con lo regulado 
en los Artículos 165.1, 166 y 168.1 del Texto Refundido de la Ley de Régimen de Haciendas 
Locales, del Real Decreto Legislativo 2/2004 del Texto Refundido de la Ley de Régimen de 
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Haciendas Locales, contiene toda la documentación complementaria y anexos al que hacen 
referencia, cuyo resumen por capítulos es el siguiente. 
 
Estado de ingresos.  
 
Operaciones corrientes.  
 
Capítulo 1. Impuestos directos: 1.475.000 €.  
 
Capítulo 2. Impuestos indirectos: 350.000 €.  
 
Capítulo 3. Tasas precios públicos y otros ingresos: 1.038.000 €.  
 
Capítulo 4. Transferencias corrientes: 1.140.000 €.  
 
Capítulo 5. Ingresos patrimoniales: 61.000 €.  
 
Total de operaciones corrientes: 4.064.000 €.  
 
 
Operaciones de capital.  
 
Capítulo 6. Enajenación de inversiones reales: 300.000 €.  
 
Total de las operaciones de capital, ya que los capítulos 7, 8 y 9 son 0 €: 300.000 €.  
 
Total del presupuesto del estado de ingresos: 4.364.000 €.  
 
 
Estado de gastos.  
 
Operaciones corrientes.  
 
Capítulo 1. Gastos de personal: 1.259.000 €.  
 
Capítulo 2. Gastos corrientes en bienes y servicios: 2.603.730 €.  
 
Capítulo 3. Gastos financieros: 6.000 €.  
 
Capítulo 4. Transferencias corrientes: 175.270 €.  
 
Total de operaciones corrientes: 4.044.000 €.  
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Operaciones de capital.  
 
Capítulo 6. Inversiones reales: 320.000 €.  
 
Capítulos 7, 8 y 9: 0 €.  
 
Total de las operaciones de capital: 320.000 € que, junto con las operaciones corrientes, 
dan un presupuesto de gastos de 4.364.000 €.  
 

2. APROBAR las bases de ejecución del Presupuesto General para el año 2024 
y demás anexos que lo acompañan.  

 
3. APROBAR la plantilla de personal de este Ayuntamiento adjunta al proyecto 

de presupuestos para el ejercicio 2024.  
 
4. EXPONER al público el expediente, previo anuncio en el Boletín Oficial de la 

Comunidad Autónoma y Tablón de Anuncios del Ayuntamiento, de conformidad con lo 
estipulado en el Artículo 169.1 y 170 del Texto Refundido de la Ley de Régimen de 
Haciendas Locales, en relación con el Artículo 20 del Real Decreto 500/90 por un periodo 
de 15 días, durante los cuales los interesados podrán examinarlos y presentar las 
reclamaciones que estimen oportunas ante el Pleno de la Corporación. 

 
El Presupuesto General se considerará definitivamente aprobado si durante el indicado 
periodo no se presentan reclamaciones.  
 
En caso contrario, el Pleno dispondrá para resolverlas del plazo de un mes, que se contará 
a partir del día siguiente al de la finalización de la exposición al público. 
 
Las reclamaciones se consideran denegadas, en cualquier caso, si no se resolviesen en el 
acto de aprobación definitiva.  
 

5. REMITIR copia del Presupuesto General del ejercicio 2024, una vez esté 
aprobado definitivamente, a la Comunidad Autónoma y a la Delegación de Hacienda. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Alguna duda o aclaración sobre el presupuesto para el ejercicio 2024?  
  

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
5G

N
W

ED
5W

6T
5H

ET
E6

KQ
3T

YR
7W

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 5

 d
e 

64
 



 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: Ayuntamiento@alalpardo.org 

 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s. 
 
Sí, yo tengo algunas dudas. 
 
He leído la Memoria de Alcaldía y he visto en uno…, quería que a ver si se puede, cuando 
pone “reforzar los servicios públicos”, concretar las actuaciones que se van a realizar para 
reforzar los servicios públicos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Lo tienes identificado en qué página? Por no ponérmelo a buscar ahora. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
En servicios públicos, en mantenimiento y cuidado del municipio, la página 4 será, es que 
no viene número de página.  
 
Y pone el presupuesto del 2024… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
“El presupuesto del 2024 vuelve a centrar su atención en reforzar los servicios públicos, así 
como en la rehabilitación y mantenimiento en nuestro entorno comunitario”. 
 
Los servicios públicos son servicios de limpieza, de jardinería, pues todo lo que corresponde 
a este Ayuntamiento en el ámbito del servicio público. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Sí, pero en reforzar los servicios públicos no hay ninguna actuación concreta, es… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Claro, nosotros lo que tenemos, lo aumentaremos. Eso significa reforzar. Eso entiendo, 
vamos, y por eso lo he puesto. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Claro, como ha bajado el coste de mantenimiento en el gasto, en el presupuesto, por eso…  
En educación también pone: “búsqueda de soluciones que nos permitan seguir actuando 
en materia educativa”.  
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Y tampoco sé muy bien qué acciones concretas o qué soluciones, a qué buscamos 
soluciones. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
“Por otro lado, trabajaremos en la búsqueda de soluciones que nos permitan seguir 
actuando en materia educativa, manteniendo los créditos presupuestarios destinados a 
reparaciones y mejora de los espacios educativos”. 
 
Pues en materia educativa, os recuerdo, que tenemos pendiente el colegio de Valdeolmos 
y, evidentemente, tenemos pendiente una serie de actuaciones por parte de la Comunidad 
de Madrid en nuestro Colegio Ramón Linacero, en el público, y evidentemente estaremos 
intentando seguir trabajando en ese orden, para que eso vaya mejorando día a día. 
 
A parte, amén de las obras del PIR, claro. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
El presupuesto de la Comunidad de Madrid nos ha reducido el importe de ampliación del 
Ramón Linacero en el presupuesto. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Qué nos ha reducido?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo estuve hablando con el Viceconsejero la semana pasada y me dijo que iban a volver a 
sacar a licitación la construcción de las tres aulas, que es por lo que tenemos que trabajar 
nosotros. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Puede ser. 
 
Vamos, yo tengo aquí el presupuesto de 2024 de la Comunidad de Madrid y la ampliación, 
que en 2022 se prorrogó a 2023, estaba en 358.403 €, y en el proyecto de presupuestos 
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generales de la Comunidad de Madrid para 2024, en los proyectos de inversión, la 
ampliación del CEIP Ramón Linacero, en Valdeolmos-Alalpardo, son 150.000. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Las tres aulas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Claro, pero si se quedó desierto el concurso con 358.000, igual tenemos problemas para 
volver a…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ese es el trabajo que tenemos que hacer nosotros para que, evidentemente, no se nos 
minore la cantidad económica y que eso salga. 
 
Evidentemente, ahora está un periodo, como todos sabemos…  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Para hacer alegaciones en el presupuesto, para comentarlo en la Comunidad. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Por eso. Yo volveré a solicitar reunión con el Viceconsejero de programas educativos y, 
bueno…  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Porque han reducido.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Luego también viene que se refleja mayor contenido en el área de juventud en el 
presupuesto, y no sé exactamente en qué capítulos o en qué programas se refleja ese 
mayor contenido en el presupuesto. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues ahora mismo el capítulo y el programa no te lo sé decir, porque no me lo sé de 
memoria, pero, evidentemente, todo ese tema va en base a que se va a abrir la sala de 
juventud en Valdeolmos, que está construida, se va a poner ahí todo lo necesario para que 
nuestra juventud, los chavales, que tenemos que marcar las edades, puedan pasar allí pues 
el invierno que se nos viene encima. 
 
Lo que es la obra ya está hecha y ahora lo que hay que hacer es dotarlo. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
En deporte, durante el ejercicio actual, se lleva gastado, entre inversión y gasto corriente, 
más de 150.000 euros en los campos de fútbol y, además de los 60.000 del Vicente del 
Bosque, ¿se van a destinar a fondos a otros deportes o infraestructuras como el pabellón 
cubierto? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Por ejemplo, el pabellón cubierto seguramente que se amplíe, pero ya que dice eso del 
Vicente del Bosque, me hubiera gustado, que también pone aquí como Torneo de Basket, 
Ciclocross, Torneo de Ajedrez. 
 
Yo creo que seguimos gastando un poco en el deporte de la juventud, debemos de gastar 
más. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
No, sí, es un poco un reparto más equitativo y por eso que…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, pero no es que sea equitativo, es que la escuela de fútbol por ejemplo tiene 400 
chicos más o menos, ¿no?  
 
En el baloncesto juegan unos pocos.  
 
Ajedrez, es verdad que el torneo está funcionando fantástico, cuando llegue este año ya le 
cambiaremos de sitio porque empezamos con 15 o 20 chavales, luego 40, luego 50, es decir 
no… 
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Y el Basket tres cuartos de lo mismo, el torneo que se celebró en septiembre fue un éxito. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Y el pabellón cubierto, entonces ¿alguna reparación?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, claro, el pabellón cubierto evidentemente hay que repararle integralmente porque ya 
tiene muchos años y bueno, pabellón cubierto, el llamado pabellón cubierto no deja de ser 
una sala polideportiva. Evidentemente, afrontaremos, si se puede en este ejercicio, el 
mantenimiento. Le lavaremos la cara. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo, lo que no me llega un poquito la razón es, ¿cómo es posible que tengamos 400 chicos 
para jugar el fútbol, ya entiendo que, con una pelota, en mi patio había 5.000 jugando con 
la pelota, pero teniendo pabellón cubierto, ¿cómo es posible que el baloncesto no se 
potencie? El baloncesto es un deporte en este país que puede quedar como segundo sin 
ningún problema. 
 
Entonces, debería de haber como mínimo no torneos, sino un torneo de una categoría, 
bueno, digámoslo, muy cerquita a lo que es el Vicente. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bien, no es lo que quiera el Ayuntamiento, sino lo que quieran los que vayan a jugar al 
baloncesto. 
 
Este Ayuntamiento ha destinado, en ejercicios anteriores, 7.000 euros a la compra de 
camisetas, de pantalones, de balones, para esa supuesta en marcha de la escuela de 
baloncesto. 
 
La municipal no salió, está en el Árula y nosotros apoyamos a la gente que va al Árula. 
 
Y, además, ahora si veis el libro de actividades, tenemos dos días a la semana que hay un 
grupo de personas que van a jugar al baloncesto gratuitamente, al pabellón cubierto. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ya, pero son los mayorcitos, estos que no… 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, eso son los mayorcitos, pues de los chiquititos, el Ayuntamiento ya puso…  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No se trata de que vaya Jesús a tirar a la pelota…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, tampoco es malo que levante la rodilla. 
 
Lo que te quiero decir es que yo estaría encantado de que, igual que sale la escuela de 
fútbol, pero yo no le puedo decir ni a tus hijos, ni a quien los tenga, o a nuestros hijos… 
“Oye, tu juega al baloncesto y no juegues al fútbol”. 
 
A mí me encantaría promocionar el baloncesto, el judo como se está promocionando, ha 
habido una velada de boxeo, no es el mejor caso precisamente, pero no deja de ser un 
deporte, mientras este catálogo…  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ni el mejor de los deportes. 
 
Ni el mejor, pero está catálogo como deporte. 
 
Entonces, mientras este catálogo como deporte…  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Para gustos, los colores. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Entonces, lo que te quiero decir es eso, es decir, Cira ha leído lo del fútbol, pero se le ha 
olvidado aquí que pone Basket, Ciclocross y Torneo de Ajedrez. 
 
Es decir, este Ayuntamiento, este Ayuntamiento, evidentemente, apuesta por todos lo 
deporte. 
 
Ojalá tuviéramos escuelas de todo y demás.  
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Por cierto, se ha creado una escuela de ciclismo también. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Yo me refería, quería puntualizar que me refería que el gasto ha sido alto en campos de 
fútbol durante ese ejercicio, entonces supongo que durante el ejercicio 2024 no será 
necesario un gasto tan exagerado o tan alto en fútbol, entonces sería pues en qué otros 
deportes o en qué otras instalaciones se van a poder invertir, igual que se ha invertido 
durante 2023 en los campos de fútbol. 
 
No hago de menos, ni mucho menos, al resto de deportes, sino todo lo contrario. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No es hacerlo de menos, sino que, por ejemplo, cuando hicimos la pista polideportiva, pues 
se hace una pista de 40 por 20, que son las medidas oficiales de fútbol sala, y se crean ahí 
dos campos de baloncesto oficiales y ahí están. 
 
Si yo lo que quisiera es que hubiera 40 chicos o 20 que empezaran a jugar al baloncesto. 
 
Magnífico. 
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Sé que tenemos pendiente la actualización de la Ordenanza de Precios Públicos para…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, ahí a ver cuándo podemos hacerla. Evidentemente este año debe de ser, porque, 
ya dicho hasta por los propios jugadores, sin irnos más lejos en el pádel, este Ayuntamiento 
está cobrando dos euros.  
 
Y claro, ya no es que vengan de Algete o de Fuente el Saz, es que vienen de Leganés a jugar. 
y al final los de aquí se quedan sin jugar. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Lo comentamos en el ejercicio anterior, que sí iba a actualizar esa…  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, sí, sí. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Y lo único era simplemente recordar…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Entonces la gente de aquí se queda sin jugar. 
 
Entonces no me va a dar tiempo para hacerlo en el Pleno del mes de enero, seguramente 
por todo lo que se nos viene encima de Navidades, pero en el siguiente o el siguiente 
extraordinario lo vamos a meter, porque los datos están casi encima de la mesa. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Bueno, termino. 
 
Que no se olvide incluir el campo de fútbol de Valdeolmos, que actualmente no está en las 
Ordenanzas. 
 
Sé que además en la memoria del presupuesto está que se va a aumentar, que se van a 
cambiar los precios públicos, y simplemente que no se olvide el campo de fútbol de 
Valdeolmos, que ahora mismo no está incluido, como no estaba cuando se…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Es una actividad divina, porque va la escuela allí, aparte de otros equipos, y la verdad es 
que da gusto ir un día allí por la tarde y verlos. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Por eso, pero que habrá que incluirlo en la Ordenanza, con los precios públicos, igual que 
el resto. 
 
D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
¿Se va a hacer algo con los parkings?  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues ese es el caballo de batalla de cualquier pueblo últimamente, ¿no?  
 
D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
Se están quejando todos los vecinos de que nos aparcan en los vados, y llamas a la Guardia 
Civil y no aparece. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Claro que la Guardia Civil, a lo mejor está la patrulla en Buitrago y es un problema, pero es 
un problema que tenemos en todos los sitios. 
 
Yo no sé si… bueno, una idea que me está rondando la cabeza, tanto aquí como allí, 
justamente en frente de las viviendas hay una tierra allí, pues a lo mejor alquilárselo o pedir 
la autorización para que la gente que va allí aparque ahí, adecentarlo un poco. 
 
D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
Ya rezamos para no mover el coche el fin de semana, porque no sabes dónde meterlo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Porque pierdes el sitio, sí, sí, sí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Si tienes el acuerdo ya con Manuel, allana la de Manuel, y el parking está a la entrada.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Está en el otro lado, en la otra calle, que es más fácil, porque también hay entrada por el 
campo de fútbol. 
 
Te hablo del camino de enfrente, es más fácil, entonces no sé, voy a ver cómo lo podemos 
hacer. 
 
Lo sé porque lo veo todos los días. 
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D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
Nosotros es que lo mamamos allí todos los días. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no es un problema de que lo mames un día, es un problema de que ya no hay forma 
de aparcar, y la plaza es como si no existiera. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
El problema de aparcamiento le tienen en todos los municipios, si vais por ahí os movéis, 
que supongo que sois chicos activos, pues lo veréis. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Fuente el Saz, tiene en la mitad del pueblo un campo allí abierto…  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Claro, pero tienen eso, vas a Valdetorres y nada más entrar en el cruce, tienes ahí un solar, 
que han pedido autorización al dueño, venga, y dejan ahí los coches, pues fantástico. 
Descongestiona un montón. Pues vamos a intentar hacerlo nosotros aquí también, a ver.  
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
La piscina de Alalpardo, he visto que has puesto la piscina municipal como una de las 
inversiones de esta legislatura, pero has puesto vestuarios, ¿al final no vas a separar el bar 
de la piscina? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Arreglar los vestuarios significa que el del bar se dedique solo al bar y no cobre ni entrada 
ni se dedique al tema de la piscina. 
 
Entonces, lo que tenemos aquí previsto…, lo que pasa es que el proyecto era ambicioso, 
porque era hacer dos plantas y ahora todos sabéis que todo está subiendo una barbaridad 
en el importe. 
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Entonces, claro, el último presupuesto que tengo, así en números gordos son 300.000.  
 
Claro, es una pasta. 
 
Entonces, a lo mejor lo que hay que hacer es una planta de abajo, separar el bar de lo otro, 
poner una entrada con un torno que venga aquí la gente, con su tarjetita como cualquiera, 
llegue ahí, te lo lea, pases y punto pelota. 
 
Y nosotros tener gente para la limpieza de lo que es el recinto de la piscina, no el vaso, que 
el vaso va con el tema del socorrista y la empresa que lo gestiona, PROVITA que lleva aquí 
toda la vida. 
 
Vale. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
En el área de ingresos he encontrado la Tasa de Servicios de Recogida de Basuras por un 
importe de 300.000 euros. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ha llegado “el punto” del Pleno. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
No sé exactamente el número de viviendas que hay en el municipio, yo había calculado 
unas 3000..., digo son 100 euros al año. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
2.300 y pico. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Son más de 100 euros al año. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Son más de 100 euros, bueno, puede ser lineal o no. 
 
  

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
5G

N
W

ED
5W

6T
5H

ET
E6

KQ
3T

YR
7W

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 1

6 
de

 6
4 



 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: Ayuntamiento@alalpardo.org 

 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Bueno, vale. 
 
Pues alguno va a pagar mucho. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Alguno seguramente pague mucho. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Evidentemente es un cálculo grosso modo, que puede ser alrededor de 100 euros. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Alguno seguramente pague mucho, efectivamente. 
 
Y eso está calculado y veremos a ver cuándo pongamos la Tasa de Basuras, que habrá que 
explicarlo bien, porque no es algo que nosotros... este Ayuntamiento haya querido, 
nosotros no tenemos tasa de basura. 
 
Esto viene impuesto por la Ley 7/2022, de 8 de abril, de Residuos y Suelos Contaminados 
por una Economía Circular. 
 
Vale, que aprueba el Gobierno y que entró en vigor el 1 de enero del 2023. 
 
Entonces, estamos todos los municipios obligados a poner una Tasa de Basuras. 
 
Pero una Tasa de Basuras, que es una tasa que nosotros estamos pagando ahora 29 euros 
el impuesto y ahora viene la de gases de efecto invernadero, 12,80 por tonelada. 
 
Todo el mundo está obligado. 
 
Este es el caballo de batalla, luego te paso el número exacto si quieres Cira, este es el punto 
que todos los Ayuntamientos están discutiendo ahora. 
 
Hay unos Ayuntamientos que tienen tasa y le tienen que subir, porque nos cubren gastos, 
y otros como nosotros que la tenemos que instaurar, no queda más remedio, pero estamos 
obligados. Y a la gente habrá que explicárselo, a todos los vecinos. Es decir, esto es una Ley, 
esto no es que lo saquemos y queramos recaudar. 
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Si nosotros aprobamos esta Tasa, no en este Pleno, ni en el de enero porque no creo que 
me dé tiempo prepararlo, porque vuelvo a repetir, llegan las navidades y con todos los 
actos que hay es imposible ponerse a trabajar, pues será en el siguiente Pleno, en algún 
Pleno Extraordinario o en el siguiente Ordinario de abril, pero lo que está claro es que 
tenemos que ir haciendo bote porque vamos a tener que pagar. 
 
¿Cómo pagamos? ¿O cómo la vamos a instaurar aquí? Pues es lo que tenemos que decidir. 
 
Por metro cuadrado de vivienda, por metro cuadrado de parcela, por censo o por valor 
catastral. 
 
Claro, porque a lo mejor un señor que tiene un valor catastral de 300.000 euros en la 
vivienda, resulta que reciclan perfectamente y genera menos basura que el señor que tiene 
un piso de un apartamento de 40 metros y genera mucha más, pero hay que poner un 
límite y hay que tomar una decisión. 
 
Yo me vuelvo loco preguntando a todos los Alcalde s, ayer fue la reunión de la Federación 
Madrileña de Municipios y era la conversación de todos, de todos los partidos políticos que 
estuvimos allí hablando sobre cómo lo hacemos, porque es muy complicado. 
 
Entonces, la idea de todo el mundo, lo más normal es por valor catastral. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Lo tiene el Ayuntamiento de Madrid. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No sé si lo tiene el Ayuntamiento de Madrid. 
 
Entonces, luego hay, dentro de la tasa que se pondrá, una tasa corresponde a la recogida, 
que ahora mismo la recogida la está sufragando 100% el Ayuntamiento, no se cobra nada, 
que es el camión que viene, antes era CESPA ahora es PRECERO, si no me equivoco, y luego 
otra lo que es el tratamiento y la incineración, porque iremos a la incineración. 
 
Entonces, claro, la suma de esas dos saldrá la tasa de la vivienda, eso en residencial, y luego 
comercios, industrias, hoteles o lo que haya, todo el tema industrial va aparte. 
 
Yo os animo a que un día nos juntemos todos y tomemos la decisión, porque fácil no es. 
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Es lo que os digo, esto es de todos los Ayuntamientos, todo el mundo lo estamos hablando, 
no hay otra conversación entre los Alcalde s, nada más que eso, porque claro, el marrón es 
importante. 
 
O sea, nosotros en la Mancomunidad, basta ser que viene de Europa impuesto, lo ha 
aprobado el Gobierno, está publicado y tenemos una fecha, bueno, una fecha que ya entró 
en vigor, pues que nos mande la Mancomunidad una circular, pero no la manda. Y como 
no la manda, pues al final tenemos que asumir cada uno lo nuestro. 
 
Entonces ahora, en esta época, todos los Ayuntamientos están con este tema y unos lo 
están aprobando ahora, otros como nosotros lo dejaremos para después, vamos a ver hasta 
dónde podemos llegar y hay que arrobarlo, no queda más remedio, ¿vale? 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Luego, se quedó pendiente en el 2023 un asfaltado del polígono y ¿no se ha presupuestado 
para 2024?, ¿no está previsto? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Lo dimos de baja. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Directamente. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí. Lo dimos de baja porque al final vimos que el polígono no está recepcionado, una cosa 
que no tenemos ni idea, porque nosotros no entendemos que no está recepcionado, 
¿vale?, ellos asumen toda la clase de gastos y demás y el polígono 21 no está recepcionado. 
 
Por eso el polígono si te das una vuelta está sin luz, si hubiera sido el Ayuntamiento ya lo 
hubiéramos arreglado. 
 
Entonces, siempre hemos dado por entendido que ese polígono estaba recepcionado, pero 
a la hora de ver papeles, no tenemos un acta de recepción y ahí nos hemos quedado. 
 
Y ante la duda, pues este Ayuntamiento no invierte. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Y en principio otras calles o en Miraval creo que... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, porque es el específico para polígonos. 
 
Entonces, cuando sale la subvención de inversiones, vale, pues ahí sí que nosotros sí, claro 
que podemos pedir y no hay problema, eso sale anualmente, la subvención de inversiones. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Y ahora que el Pisuerga pasa por Valladolid, hay que pintar las calles de Miraval, porque es 
que ya no es que nos adelanten a 80, es que nos adelantan a 120. 
 
Y luego encima como dicen que no ven la línea continua, les da lo mismo. 
 
A ver, hemos quedado en los últimos Plenos que íbamos a poner nuevos vados y no los 
hemos puesto. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Los vados hay que hacer una operación, Carlos. Yo por eso os animo a que, si vosotros 
tenéis alguna cosa clara de dónde, que nos lo trasladéis, porque traer las máquinas 
asfaltadoras…, ahora ya no es momento porque ya paran. 
 
Pero no puedes traer las máquinas, porque la banda de resalto, que vale 3.000 euros, si 
traes las máquinas para uno solo, te vale 20.000.  
 
Entonces vamos a hacer muchas operaciones de asfalto y traemos las máquinas. Ya ahora 
paran, porque ahora llegan los hielos y arrancan el 1 de febrero, siempre igual.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
La Avenida de la Paz es, bueno…, yo no sé esto…, si salís entre 8:30 y 9:00, pero es como 
las carreras del Jarama, me da lo mismo que sean mamás, que papás, que mimís, pero 
aquello es como una carrera de Fórmula I. 
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D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
Eso pasa en Valdeolmos y en todas partes porque enfrente, donde está lo de los niños, ahí 
van todos a una velocidad que cualquier día va a pasar algo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
José Luis, al final te pasa, porque esto es un municipio que no tenemos Policía Local y esto 
es uno de los problemas que tenemos, no vamos a engañarnos. Aquí la gente en Ronda 
Norte, aquella de allá arriba la última, que es la más ancha, pues igual.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, pues por lo menos pintar las líneas continuas, por favor, que se vean. 
 
D. José Luis López Guzmán - IVAM 
 
Porque ¿qué sale mejor? ¿Asfaltarlo o ponerlos de esos de goma?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, los de goma están prohibidos. 
 
Los tienes que poner como en Miraval, que son los que cumplen ya la ley, casi todos que, 
si no me equivoco, es una plataforma de un metro y medio, una tabla de cuatro metros y 
luego otra de metro y medio. Porque claro, antes eran mucho más reducidos y había coches 
que podían dar con los bajos. 
 
Yo creo que ya no nos queda ninguno de los que no cumplen con la ley allí, creo. Aquí ya 
hemos quitado todos. La Ronda Norte que también tenía de esos de plástico, reductores 
de velocidad, que no me salía la palabra, esos también los hemos quitado todos.  
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
La inversión de 200.000 euros del Ayuntamiento está en el programa de medio ambiente. 
¿Sabemos a qué inversión se refiere? 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, todo lo que hagamos en medio ambiente, ¿no?  
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Sí, pero como es una inversión que en concreto aparece, pues no sé si tiene alguna utilidad 
final o... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
El medio ambiente es que tenemos que apostar por ello, estamos en plena naturaleza y 
seguramente que la Concejal de medio ambiente, pues... 
 
Marta Rodríguez (Concejal de Medio ambiente y Digitalización) - PP. 
 
Sí, sí, hemos hablado de cosas, pero aún no hemos... 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
No hay nada concreto. 
 
Marta Rodríguez (Concejal de Medio ambiente y Digitalización) - PP. 
 
Una, la gestión de los residuos, que es importantísimo y además tenemos que cumplir la 
Ley. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
No, sí, pero esto es una inversión. La inversión del Ayuntamiento. 
 
Marta Rodríguez (Concejal de Medio ambiente y Digitalización) - PP. 
 
Claro, es que tenemos que invertir en la gestión para poderlo hacer bien. 
 
Vamos que si quieres me pongo a darle los detalles ahora, pero… 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
No, no, no, no. Ni muchísimo menos. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Más cosas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Vale. El Plan General de Ordenación Urbana, ¿de momento, tampoco hacemos nada en 
esta legislatura, en este ejercicio? O se está trabajando en ello. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ya hemos tenido una reunión. 
 
Nos dan, si no me equivoco, 100.000 € a fondo perdido. Un plan viene costando, con el 
número de habitantes que tenemos nosotros, unos 300.000 €.  
 
Hemos mantenido el arquitecto municipal y yo una reunión, allí en urbanismo, y a todos 
los municipios, solamente por comunicar ya que van a hacer un plan y, bueno, no quisiera 
equivocarme, pero no sé si nos hablan de 90 y tantos o 100. 
 
Ahora, hay que sacarlo a licitación, porque claro, el importe lo estipula. 
 
Y luego que se presenten los mejores estudios.  
 
Lo que está claro es que no tenemos vivienda, queda en construcción, por construir el SAU, 
que hoy precisamente hemos tenido una reunión esta tarde, antes del Pleno. 
 
Y la UE18, 19 y 22, que todas están en marcha, ¿vale? Y bueno, yo creo que van a arrancar 
ya.  
 
Y la UE27, que es en la rotonda de la carretera de Fuente el Saz. Más o menos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero se lleva arrancando…. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, pero ya han estado aquí, han presentado el proyecto de reparcelación. O sea, ya tienen 
las autorizaciones de carreteras, cosa que antes no tenían, ¿vale? Entonces, estamos a 
expensas de llegar al famoso convenio que tienen que firmar con nosotros, porque el 
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Ayuntamiento tiene un terreno, no tenemos parcela mínima, ¿vale? Y entonces, al no tener 
parcela mínima, dos opciones. 
 
O nos dan una parcela en un proindiviso, con parte de ellos, o la monetizan, es decir, que 
nos paguen por esos metros. 
 
Nosotros hemos dicho que elijan. 
 
Ellos prefieren pagárnosla, porque así sacan más metros para ellos. 
 
Pero en esa, “te la pago”, no nos entendemos. Nosotros tenemos una tasación que no 
coincide con la suya. Ahí estamos. 
 
Entonces, nosotros, ¿qué nos la quieren pagar? Que nos la paguen. 
 
Pero no la vamos a regalar. 
 
Aquí esto no es un mercado, para mercaderos.  
 
Entonces, si yo tengo una tasación oficial del Banco de España, que es la tasadora que ha 
hecho las parcelas de Valdeolmos, eso es lo que nosotros tenemos. 
 
Lo que no puede ser es que yo te diga, equis, y tú me digas, no, no, diez veces menos. 
 
No, no, perdona, yo tengo una tasación. Si tú metes en el documento oficial, lo vemos. 
 
Entonces, ellos han traído una tasación suya. Han traído una tasación suya de lo que ellos 
han urbanizado, no del conjunto de la unidad de ejecución que, según la ley del suelo, nos 
tienen que dar el diez por ciento de aprovechamiento de ese conjunto de la urbanización 
entera, no solo de tus casas. 
 
Ese es el tema. 
 
Entonces, bueno, ahí estamos hablando. 
 
Pero bueno, que yo creo que no tardaremos mucho en ponernos de acuerdo, porque la 
verdad que, según ellos, lo tienen todo vendido y todo ocupado, y yo no sé si son dos o 
trece viviendas. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
13. 
 
Es que son las que dan a mi terraza, ¿no? ¿Estás hablando las de la Carretera de Fuente el 
Saz?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Claro, claro. Sí, sí, 12 o 13.  
 
Y van a entrar y salir por la Carretera de Fuente el Sanz, porque antes les habían mandado, 
que era el problema que tenían, y por eso ha estado parado tanto tiempo, porque les 
obligaban a hacer una vía de servicio para salir casi, duplicar el puente y salir casi a la 
entrada de Miraval. 
 
No tenía ningún sentido que carreteras les obligara a eso. 
 
Entonces, ahora ya tienen todos los vistos buenos, ¿vale? Entonces, simplemente estamos 
pendientes del proyecto de reparcelación y de que lleguemos a un acuerdo convenio, ni 
más ni menos. 
 
Así que, en cuanto metan las máquinas, licencias para este Ayuntamiento. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Bueno, yo tengo que preguntar eso. 
 
El programa para bibliotecas públicas está sin contenido, no hay bibliotecas en 2024. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero Cira, yo lo que quiero es hacer un edificio nuevo y no tener esa sala, eso no deja de 
ser una sala de lectura. Está funcionando, ¿eh? Porque cada día empezamos viniendo tres 
personas, cuatro personas, cinco y, no, no, ahora ya viene mucha gente.  
 
Por ejemplo, los viernes, no, hemos tenido que tomar la determinación de cerrar los 
viernes, porque los viernes no hay nadie, los viernes se van por ahí de fiesta, que falta les 
hace también. 
 
Vale. 
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Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Se ha reducido el programa de servicios de carácter general, vigilancia de edificios. De 170 
a 50.000 €. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Eso son las alarmas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
¿No es el servicio de control de infraestructuras?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, el servicio de control de infraestructuras lo hemos sacado tres veces, las tres veces ha 
quedado desierto. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Igual que por eso se ha reducido la partida de 170.000 a 50.0000. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, sí, sí. 
 
Acuérdate que nos costaba 180.000 o 170.000 o una cosa así, ¿no?  
 
Los 50.000 son las alarmas. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Por eso, que lo has reducido, que lo has quitado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo, en mi cabeza ahora mismo no entra volverlo a sacar. 
 
Pero claro, ¿por qué queda desierto? Pues, pues por la pasta, porque sacamos un contrato 
muy ajustado económicamente y los demás no vienen, claro. 
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Y entonces, claro, si queremos dar el contrato, le ponemos 100.000 euros más, y fantástico, 
pero no es el caso. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Bueno, por eso, pero que se refería a esto, que no lo damos de momento por... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Eso se ha quedado en 50.000. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Vale. 
 
El gasto esperado en dietas tribunales se dispara, o sea, es más del doble de lo de 2023. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Claro, porque... tenemos bolsas, viene gente, hemos tenido... Bueno, vamos a empezar con 
el tribunal de arquitecto, no sé si hemos tenido algún tribunal más. 
 
Entonces, todos esos tribunales que vienen, tenemos que pagarle las dietas. A los 
operarios. 
 
O sea, como hay un montón de bolsas, vienen un montón de gente de fuera. 
 
Y ahora tenemos pendiente el tribunal de la plaza que hemos sacado de arquitecto 
funcionario. 
 
Entonces, a ver si pasa Navidades y nos ponemos al día. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
En ingresos por enajenación de inversiones reales, solo habéis puesto 300.000, ¿las de 
Valdeolmos no van a volver a salir? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, sí, pero no sé, yo creo que no es el momento de vender parcelas. 
 
Ahora, os digo una cosa, ahora han quedado desiertas. 
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Ahora, si alguien viene, como creo que dice la Ley, en los siguientes 365 días podemos 
venderla a quien venga al precio que está tasado. Ni un céntimo arriba, ni un céntimo abajo, 
al precio que estaba, al haber quedado desiertas. Entonces, esto nos vale para un año. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Por eso, que no vamos a sacar de momento, no vamos un nuevo concurso. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo es que…, según estas las cosas, vamos a ver qué pasa en el primer trimestre. 
 
Oye, que luego viene gente preguntando y demás, pues la podemos volver a... 
 
Yo digo, si las quieren ahora, están a ese precio. 
 
Lo podemos volver a valorar, pero es que, si no, ¿para qué? 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Y luego la estabilización del personal laboral temporal ¿no va a suponer diferencias en los 
gastos de personal?, porque se ha presupuestado igual. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, vamos a ver qué pasa. Hasta el 31 de diciembre tenemos tiempo. 
 
Dña. Cira Enríquez - Más Madrid-Verdes Equo Sumando para Tod@s 
 
Pues yo ya. No hay más dudas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
A ver, en la estabilización, la última posición que ha salido, creo que hay que hacer algún 
tipo de modificación en los anuncios que se realizan sobre ella. 
 
Ha salido la licitación, se ha puesto en el tablón de anuncios, pero el personal, pues o no 
viene o no va o lo que queramos hacer. 
 
El problema no es ese, el problema es que además se dan diez días naturales a partir del 
momento en que el Boletín saca la oposición para hacer el papeleo en el Ayuntamiento. 
 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
5G

N
W

ED
5W

6T
5H

ET
E6

KQ
3T

YR
7W

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 2

8 
de

 6
4 



 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: Ayuntamiento@alalpardo.org 

 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Lo último que hemos tenido ha sido la de auxiliares, ¿no?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
La de auxiliares, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Auxiliares y de limpieza? 
 
Dña. Rosa Cendoya Irezábal - (Secretaria-Interventora) 
 
La bolsa de empleo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, entonces, yo lo que creo es que hay que poner en el mismo papel en que se haga 
la convocatoria el mismo día en el que se va a mandar al Boletín. 
 
¿Por qué? Porque poner en la convocatoria “se convoca y tendrá usted diez días a partir de 
que salga en el Boletín”, para una persona normal es como mandarle a China y sin saber lo 
que es el chino. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, pero escúchame, Carlos, nosotros lo mandamos al Boletín al día siguiente o dos días 
después de aprobarlo, ¿vale? Pero no sabemos cuándo lo va a publicar el Boletín. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
En eso estamos de acuerdo, Miguel. 
 
Pero lo que hay que poner es, y mañana lo vamos a mandar al Boletín. 
¿Por qué? Porque la gente dirá, ¿pues tres o cuatro días más?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Carlos, no, no, no, es que no es así la cosa. 
 
Tú lo mandas al Boletín y lo mandamos al día siguiente de aprobarlo. 
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Hoy lo que vamos a aprobar, mañana lo mandamos. En cuanto sacamos los certificados, 
pun, al Boletín. 
 
Pero yo no sé cuándo lo va a publicar el Boletín, porque todo depende de todo lo que tenga 
para publicar y te pones en cola. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
De acuerdo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Y ahí no llames que no te cogen el teléfono. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero si encima tú no dices que lo voy a mandar mañana, la gente no sabe cuándo, porque 
tú le dices diez días a partir del momento en que salga el Boletín. 
 
Pues todo el mundo tiene que estar durante un mes mirándose el Boletín. No es razonable. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Puede ser. 
 
Pero te voy a decir otra cosa. Los que están interesados, son los que se tienen que 
preocupar de que quieran venir a la bolsa. No se lo podemos poner todo en bandeja. 
 
Mire, si usted está interesado en pertenecer a una bolsa, coño, preocúpate un poco. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero que nos cuesta poner en la convocatoria... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si no nos cuesta nada. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Que nos cuesta decir. 
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Y esto se lo vamos a mandar al Boletín, mañana. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Venga, vale. 
 
Más cosas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
A ver. 
 
Hay un problema con el agua de los pozos de Miraval. 
Como bien sabes, hemos metido por Registro la solicitud de los ingresos y de los gastos. 
 
Tenemos un problema, tú tienes un problema, todos tenemos un problema con uno de los 
pozos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, yo os lo pasé a la comisión en extinción, el 17 de septiembre, que una de las bombas 
se había roto. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
A los liquidadores, sí, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Y me han dicho, “lo estamos estudiando”. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, hay que estudiarlo como tú estudias cuando tardas seis meses en mandarle al 
abogado lo que sea. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ah, o sea, que no me contestáis porque lo estás estudiando. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Lo estamos estudiando. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, bueno, bueno. 
 
Pues ya está, yo, el día que se rompan los pozos cierro la llave y punto. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, esto Miguel no se puede decir así tan ligeramente. 
 
No se puede decir así. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Carlos. 
 
La Asamblea de Miraval, y no es motivo de esto, dejó presupuestados 35.000 euros. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No para bombas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Cómo qué no? 
 
Pero hombre, eso no se lo digas a la Comisión del Agua, consta en el Consejo Rector y en la 
Asamblea General. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
El problema es que la Comisión del Agua, es que nosotros pedimos un asesoramiento a la 
Comisión del Agua, y la Comisión del Agua dice: “no, eso para eso no es”. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Entonces, ¿para qué están los 35.000 euros?  
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues dicen que son para los grupos de presión y para el mantenimiento de la red. 
 
Entonces, como no está muy claro eso, yo lo que quisiera es que lleguemos a algún tipo de 
acuerdo. 
 
¿Por qué? Pues porque, como tú dices, puede ser que la otra bomba falle. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Hombre, claro, si tiene 35 años. 
 
Y por eso precisamente se dejó esa cantidad por parte vuestra. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Vuelvo a repetirte. 
 
Nosotros pedimos a la comisión del agua que nos diga su opinión. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si eso consta en las actas. Solamente que lea el acta. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo no digo que no. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo digo que sí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Como tú nos acabas de decir en un escrito que nos acabas de mandar, nosotros no tenemos 
ni voz ni voto en nada que no sea el mantenimiento con el Canal de Isabel II. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¿Yo he dicho eso? 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Hombre, nos lo ha dicho tu abogado en el último escrito que nos ha dicho. 
 
Nos ha dicho que nosotros somos una Comisión exclusivamente dedicada a mantener lo 
que ocurra... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
La Comisión en extinción solamente tiene unos objetivos, no puede hacer más de lo que no 
le compete. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Por eso, como no podemos hacer más, nosotros nos abstenemos de cualquier tipo de 
decisión de ese tipo.  
 
¿Qué hay que buscar una solución? Yo no digo que no haya que buscarla. Pero la solución 
no es exclusivamente que tú nos digas “pagarme 6000 €”. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si yo no he dicho “pagadme 6.000 €”. 
 
Te dije que se había roto una bomba, que extraer esa bomba, mirar el recambio que tiene 
el Ayuntamiento ahora en depósito que era de la urbanización Miraval, comprobar si 
funciona y volverla a meter a 200 metros, costaba 7.000 euros. 
 
Y te adjunto el presupuesto y te dije, oye, hablamos de esto. 17 de septiembre. 
 
Y luego han venido todas las averías. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Vale. 
 
Punto uno Miguel, ¿por qué me lo dices a mí?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Joder, porque estás en la comisión de extinción. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Y vosotros también. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero yo es el contacto que tengo. 
 
Mira, te voy a decir una cosa. Si tú me dices a mí, este es el domicilio, este es un teléfono, 
y esto es un correo electrónico, yo lo mando ahí.   
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, Miguel. Vamos a ver. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Vaya hombre, no. Lo que pasa es que te pones de perfil.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, de perfil en nada. De cara sin ningún problema.  
 
Yo soy un liquidador y mi problema es liquidar la entidad. Pero la entidad tiene una junta 
ahora en este momento que es la que manda en todo eso. 
 
¿Por qué no te pones de acuerdo con ellos? Ponte de acuerdo con ellos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero el único teléfono que tengo es el tuyo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Joder, Miguel. 
 
Es como si me mandas a mí, que no hay luz, y yo que culpa tengo. 
 
No tengo ninguna. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Vale. Perfecto. 
 
Mañana te vienes al Registro de Entrada, dices, “mira, la Comisión de Extinción tiene estos 
teléfonos y estos correos electrónicos. Y este es el domicilio social por si me queréis 
escribir”. 
 
Y punto pelota.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Cada vez que te hacemos un Registro, ¿firmamos los tres? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, una cosa es firmar y otra cosa es dar la información. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Y otra cosa distinta es que tú digas, “que se ha roto una bomba”. ¿A quién corresponde 
esto? Corresponde a Miraval. 
 
Ya, pero ¿a la Entidad de Conservación? No. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero si yo no he dicho a quién corresponde. 
 
Sólo os lo puse en conocimiento. Nada más. Yo no te he dicho que lo paguéis ni nada por 
el estilo. 
 
Yo solamente te dije, se ha roto una bomba, te adjunto al presupuesto para ver qué 
hacemos, hablamos. 
 
Ese fue mi correo el 17 de septiembre. 
 
Y después cuando ya me cansé, te mandé un whatsapp. 
 
“Carlos, ¿habéis hecho algo?” 
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“Sí, lo estamos viendo”. 
 
Los teléfonos hoy en día no mienten. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Está más claro que el agua. 
 
Entonces yo lo que te digo es lo mismo. 
 
Como no me pongo de perfil, lo que te digo es que me parece bien que me lo mandes a mí, 
pero es que luego la gente me va a decir, es que tú lo recibiste y no nos dijiste nada. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero tú no se lo trasladas a los demás, a los dos compañeros tuyos que tienes en la Junta. 
 
Porque a mí, cuando me manda algo de Alcalde , yo me junto con mis Concejales y se lo 
digo a ellos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Sí, se lo mando inmediatamente. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues ya está. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero ellos no tienen ningún poder, igual que yo, porque somos liquidadores, no somos la 
Comunidad de Propietarios Miraval, Miguel. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Es que la Comunidad de Propietarios no interviene para nada en esto, esto es la Entidad de 
Conservación en extinción que quien lo aprobó fue la Asamblea de Miraval, que estuvisteis 
pensando en pasar esos 35.000 al Ayuntamiento, pero se levantó el gran su sun corda y 
dijo, “no, de ninguna manera, que tal…” Por eso están los 35.000 allí.  
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Si el último Consejo Rector, al cual tú asististe sin ser miembro en la Casa de la Cultura, 
acuérdate, se aprobó y se dijo, “oye, se pasa ese dinero que está depositado en el 
Ayuntamiento y que al Ayuntamiento lo mantenga para todo esto”. 
 
Además, 1.500 euros para meter unas cámaras en la tubería de distribución del agua de 
riego, ¿te acuerdas?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Todo eso, todo eso estamos de acuerdo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues menos mal. 
 
A mí me da igual, yo tengo que aclarar quién lo paga. 
 
Y si se decide que sea el Ayuntamiento, el Ayuntamiento verá si lo asume o no lo asume. 
 
O lo asume y se lo carga a los vecinos de Miraval, porque es un pozo de Miraval. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Por ejemplo, yo no tengo ningún problema. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Porque digo yo, ¿qué tiene que ver Teresa en ese pozo?, por ejemplo, que paga sus 
impuestos. 
 
Digo yo, no sé. Eso ya es cuestión de hablar. Ahora, si no queréis hablar, porque yo no os 
contesté a un escrito, que tengo escritos que contestar, pero es que no puedo estar todo 
el día diciendo que hago o no hago. Yo estoy haciendo mi trabajo y llegará antes o llegará 
después, ya quisiera yo que llegara al día siguiente de cuando lo planteo. Pero es que nadie 
trabaja en exclusiva para nosotros, sopena que le paguemos en condiciones.  
 
Pues cuando tenga todo vale, pero eso que me has dicho, “como vosotros tardáis seis 
meses, ahora voy a tardar seis meses en contestarte”. 
 
Joder. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, los que tardas tú cuando analices al abogado los recursos de Miraval. 
 
Lo mismo, Miguel. Lo mismo. Y yo no tengo abogado. 
 
Ni tengo abogado. 
 
Ni tengo abogado, ni puedo pagar, ni tengo administrador, no tengo absolutamente nada.  
 
Y quieres que te conteste al día siguiente, “vamos a pagar los 6.000 €”. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No. 
 
Pero que yo no te he dicho que los pagarás. Que solo te he puesto en conocimiento lo que 
pasaba. Nada más. Y si quieres, te saco el correo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Está en conocimiento de los tres liquidadores. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues ya está. 
 
Pues cuando queráis decís: “Oye, Ayuntamiento, vamos a juntarnos…” 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no, no. 
 
Nosotros ¿por qué, Miguel?  
 
Tú nos has dicho eso. 
 
Como si se lo dices a cualquiera. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
He dicho vamos a juntarnos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ah, bueno, vale, nos juntamos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Para hablar. 
 
Nada más. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero los liquidadores ¿cómo vamos a tomar una decisión de este tipo?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero si es que está tomada desde entonces. 
 
Sí es que la decisión está tomada de entonces, Carlos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
El problema es que la Comisión del Agua nos dice que no es para eso. 
 
Ese es el problema. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues lo aclararemos.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues ponnos de acuerdo, busca a la Comisión del Agua, la traes aquí con nosotros y vemos... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo tengo que hacer la parte municipal. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo ninguna. 
 
Yo no tengo nada que ver aquí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues dimite coño. 
 
Es que es verdad ¿No quieres asumir tu trabajo? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero mi trabajo es liquidar la Entidad de Conservación, no conservar el pozo.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero bueno, ¿tendrás los documentos de entonces y tendrás el acta? 
 
Para eso teníais un administrador que pagabais.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Sí, sí. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues dile: “sácame el Acta de entonces, vamos a ver qué pone”. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues lo que dice la Comisión de la Agua es que no es para eso. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Que no me importa lo que diga la Comisión del Agua y le tengo toda la estima y yo le pido 
ayuda. 
 
Lo que quiero es que tú saques el Acta a ver qué pone allí, porque os corresponde a 
vosotros tres. 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
5G

N
W

ED
5W

6T
5H

ET
E6

KQ
3T

YR
7W

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 4

1 
de

 6
4 



 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: Ayuntamiento@alalpardo.org 

 
 
Igual que yo saco las del Ayuntamiento y nos sentamos. 
 
Lo pagamos, no lo pagamos, cerramos, no cerramos, compramos o no compramos. 
 
Ya está. 
 
No creo que sea tan complicado. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues debe de serlo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No vengas a decir que el Ayuntamiento, que tal, como me dijiste el último día. 
 
Ahora, como es del Ayuntamiento que arregle todas las averías. 
 
Qué bonito. 
 
¿Y cuarenta años? 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Claro, Miguel. 
 
A partir de ahora el agua es tuya. Tienes que arreglar todo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Perfecto. 
 
Por eso el Ayuntamiento hará lo que estime conveniente con el agua, ya que dices que es 
nuestra pues evidentemente. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Puedes hacer lo que estimes conveniente, pero eso es muy peligroso para ti y para los 
demás. 
 
Para los demás porque nos quedamos sin agua. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No me hables de peligrosidades. 
 
No, no, perdón. Esa agua es de riego y de baldeo de calles. Que no es de consumo humano, 
cuidado. 
 
No nos vayamos a equivocar. 
 
Esa es una concesión que nos la estamos pasando por el forro. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ese es otro problema. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, no es un problema. Es un problema tuyo y mío también. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, tuyo que lo admites. Yo no. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Encima. Hay que tener cuajo. Hay que tener cuajo para decirme lo que me estás diciendo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo tengo un gran cuajo ¿y el tuyo? 
  
¿Quién admite todo eso de pasarse? Tú.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Madre mía. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿O lo admito yo? 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No sé qué te ha pasado, Carlos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo ni siquiera sé cuántos metros cúbicos se han consumido, no tengo ni idea. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues vienes aquí y lo preguntas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Vale. 
 
Pero ¿quién lo sabe? Tú. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues mira, yo te lo digo sinceramente, no me preocupo porque los datos se pasan abajo. 
 
La empresa lo pasa abajo y yo me preocupo a lo mejor cada 3 meses. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Si no te preocupa es que te da lo mismo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, no me da igual. 
 
No, no me da igual, no. 
 
Lo que me parece lamentable es lo que me estás contando aquí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, vale. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Menos mal que se está grabando y ojalá lo escuchen todos los vecinos. 10.000 personas 
que vienen y hablan conmigo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
200.000. 
 
Yo lo que te he dicho muchas veces es que, si hay un problema de exceso, que grabes a los 
que más gastan, ¿dónde está ese gravamen?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si lo que hay que hacer es poner a cada uno una cantidad y se ha acabado.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Cuánto tiempo llevas con ese anuncio?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues en cuanto pueda lo voy a hacer. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Cuánto tiempo llevas, Miguel?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues desde hace tres años que os cogimos… 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues llevas tres años de retraso. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues llevaré tres años de retraso, pero antes o después te tocará. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, estupendo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Es que es verdad. 
 
O sea, encima me lo estás tirando a la cara. 
 
O sea, estamos intentando no llegar a esa medida y encima me lo tiras a la cara. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no. 
 
Lo que te estoy diciendo es que lo estamos pagando y nadie lo pasa. Yo no tengo ningún 
problema con eso  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, pues no te preocupes que ya vendrá Paco con las rebajas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues que venga. 
 
Pero ¿cuál es el problema? Que venga. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Para mí ninguno. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo no tengo ningún problema con eso. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Me alegro. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo gasto de agua lo mínimo de lo mínimo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si el único problema es que tú a lo mejor gastas lo mínimo de lo mínimo, pero hay otros 
vecinos que a lo mejor también la necesitan y no gastan el mínimo de lo mínimo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Eso es otro problema.  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ay, amigo. Ahí te quería ver.  
 
Ahí te quería ver. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues ponle la cuota. 
 
Que te lo he dicho veinte mil veces. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ahí te quería ver. Porque hoy estás dando una opinión, todo lo contrario de lo que me dices 
a mí en otros momentos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Vale, lo que tú digas. 
 
Cuando te he dicho aquí en el Pleno que les subas el gasto a los que más consumen, dices 
que sí, que bueno, que tal, pero luego no lo pones. 
 
Pónselo. 
 
Joder, pon el gasto de metro cúbico a cinco mil para el que se pase de quinientos. Ya está. 
Ponlo. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, pues aquí lo tenéis. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero ¿por qué no lo pones?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Vale, vale. No, no. Si a lo mejor te hago caso. 
 
Tú acabas de decir que pongamos el metro cúbico a cinco mil. Pues a lo mejor lo ponemos 
a 5000. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
5.000 al que se pase. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Tú acabas de dar la idea. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Sí, de los que se pasen. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, no, no. 
 
Aquí hay una Ordenanza y es para todos lo mismo. 
 
Si quieres hacemos distinciones entre un vecino y otro. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no. 
 
Acabamos de decir que el que se pase determinados metros cúbicos. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, pues mira. 
 
Yo miro por los vecinos. 
 
Intentaré siempre que pueda que paguen lo mínimo. 
 
Porque como se tengan que enganchar al Canal, tú incluido, tela. 
 
Tela marinera. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Que tendrá que ver eso con lo que estoy diciendo. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Y mañana os viene impreso. Lo tienes en tu finca. 
 
Bueno, tú no, porque a lo mejor no riegas, pero los demás sí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Qué tendrá que ver eso, Miguel? ¿Qué tendrá que ver eso?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No sé. 
 
No sé por qué te has enfadado.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Te estoy diciendo que hay gente que gasta 20 metros cúbicos y hay gente que gasta 500. 
 
Pues al de 500, grávale. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
El de 500 ahora paga como 500. 
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Bueno, yo ahí te dejo la idea, que subamos el precio por metro cúbico. 
A ver si el día que lo traiga el Pleno. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Al que se pase de determinados metros cúbicos. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Porque va por bloque. 
 
D. Antonio Chicharro (Concejal de Urbanismo, Servicios Municipales y Transportes) PP. 
 
Los cobros son en función del volumen. Si pasas de una cantidad, tienes un coste. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ya, pero los escalones pueden ser así o pueden ser así. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, claro. Si quieres ponemos el primer escalón de cero a 250 metros cúbicos. No. Los 
escalones son los que marca el Canal de Isabel II o los más parecidos. 
 
Claro que bonito es poner un precio muy bajo el primer escalón y en vez de 0 a 25 metros 
cúbicos, poner de 0 a 180 metros cúbicos. 
 
Pues poner el primer escalón al que tú quieras. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo me amparo siempre en los profesionales. Y en esto quien más sabe es el Canal. 
 
Y el Canal marca unos bloques, que es como está la Ordenanza ahora, que nos pasasteis 
vosotros a nosotros. Si yo no he tocado nada. Este Ayuntamiento no ha tocado nada. Si no 
que lo que nos pasó el administrador, porque vosotros lo tenéis aprobado en vuestra 
asamblea. Y se cogieron esos bloques. 
 
Yo tengo ni idea si tiene que acabar en 45, en 47 o en 60. Pero lo que no vamos a hacer es 
tender el primer bloque, para que encima más cascoporro, más agua, venga, más. Como 
paga el Ayuntamiento, ya le llegará la multa. Pues el día que llegue la multa se derivará. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
El primer bloque no gasta, Miguel. 
 
El primer bloque no gasta. 
 
Gasta el último. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
O sea, ¿gastan más los que tienen una pradera inglesa, los que tienen mil metros cuadrados 
de césped. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no, no. 
 
Los que gastan, porque riegan tres veces al día cuando está lloviendo. 
 
Esos son los que gastan. 
 
Yo tengo 1.600 y no gasto más que 20 euros. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Carlos, yo me ha hartado de decir que la gente tiene que tener conciencia del gasto de 
agua. 
 
Ya no puedo decirlo más porque yo soy Alcalde y no soy Policía. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira – PSOE. 
 
 
Ni yo tampoco. 
Pero la gente entiende la economía perfectamente. Porque tú no puedes ser Guardia Civil, 
pero si recibes la multa, así que lo entiendes. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
El señor Ayllón va a intervenir. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Joder, la hemos jorobado entonces. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (Concejal de Educación y Cultura) PP. 
 
Evidentemente estamos dándole vueltas a una opinión, sin oir las otras opiniones. 
 
No es motivo de seguir aquí discutiendo circularmente para no avanzar nada y sin que se 
consulte con ningún otro vecino las opiniones de los demás. 
 
Entonces yo creo que es un tema a tratar en otro momento. No ya aquí. 
 
Ya se ha planteado. Lo has planteado. Tú tienes una perspectiva y ya está. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Esto está tratado desde hace muchos Plenos. 
 
Bueno, pero bien. 
 
Esto está tratado, como se va a distribuir el agua. Está tratado el que los últimos escalones 
se graben por encima de lo que está ahora. 
 
Está tratado todo. 
 
Pero tú tendrás que ponerlo en funcionamiento.  
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (Concejal de Educación y Cultura) PP. 
 
Pero tú ya lo has tratado y las dado la información. Acábese y después búsquese la solución. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Hace dos navidades y ya con esto acabamos, lancé una encuesta a todos los vecinos de 
Miraval. 
 
Contestaron el 90%. 
 
No hay una fórmula mayoritaria de decir “distribuya usted el agua por mes…”. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Tú sacaste una fórmula. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Coño, consensuada contigo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Claro. 
 
Entonces, una fórmula final. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, no, no. 
 
Había tres para que la gente optara. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pues de las tres ganó una. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, pero no una con una mayoría. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Nunca va a haber una mayoría de 100%. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si, pero si tú tienes 40 o en este caso tienes 98 y tienes 92. 
 
Otra cosa que digas. Mira, una 180 y las otras 60. 
 
Dices, mira, se decantan por esto. 
 
Por eso no se ha aplicado. 
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Sí, esto es muy simple. 
 
Tenemos una concesión. Se va a poner un precinto en cada contador y un contador 
electrónico. Y punto pelota. 
 
Si yo no tengo porque mandar allí a nadie, si yo con mi móvil veo cuánto va gastando cada 
uno. 
 
Y el día que tú te pases de tus 17 metros cúbicos que te correspondan, te pongo el precinto 
y punto pelota. 
 
¿Sabes lo que valió la Filomena? Para demostrar que, entre vosotros, entre los vecinos de 
Miraval, os robabais el agua. 
 
Si hay un mogollón de gente que tiene un bypass.  
 
Que tenéis un bypass. 
 
Para los que valió la Filomena. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Que quieres poner un contador electrónico, ponlo. 
 
Ponlo ya. 
 
Pero ¿por qué no lo pones? 
 
Ponlo ya. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Bueno, pues el Ayuntamiento tomará la determinación, cuando la tome. 
 
Yo no te puedo decir mañana, ni pasado. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ni dentro de 20 años. 
 
Porque esto ya lo hemos tratado todo. 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Yo dentro de 20 años me he muerto. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (Concejal de Educación y Cultura) PP. 
 
Bueno, yo recabo que se consulte a las personas que hay que consultar y se tome la 
decisión. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Que se consulte a quién Jesús. 
 
D. Pedro Jesús Ayllón Diaz (Concejal de Educación y Cultura) PP. 
 
Yo digo opinión mayoritaria. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Ya se ha consultado. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ya se ha acabado el tema del agua. 
 
Mas cosas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo te digo lo mismo que el año pasado, Miguel. 
 
Yo no puedo entender cómo es posible. 
 
Yo entiendo que el presupuesto es un plan económico del grupo político que lo hace como 
le sale del forro, razonablemente, para el partido que gobierna. 
 
No me meto con esto. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pues sólo faltaba que hiciéramos política con el presupuesto. No lo hemos hecho nunca. 
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Hacemos un presupuesto, lo más razonable, aquí. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
El presupuesto económico, del grupo político. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Venga ya hombre. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Por definición. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No me digas tonterías, Carlos, por favor. 
 
Yo creo que te está haciendo mayor. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Bueno, pues dentro del Alzheimer, yo lo que no puedo entender es cómo es posible, que 
aquí hay dos interventoras, que me digas que gastas lo mismo que ingresas en una 
reparación de la red de Miraval. 
 
60.000. 
 
Cómo es posible que un presupuesto, yo entiendo que te vuelvo a repetir que es un plan 
económico del grupo político y que tú puedes ajustarlo como desees. 
 
Pero que me digas que lo que estás ingresando son 60.000 y que las obras, que hoy hay 3 
y mañana hay 25, o que al rato no hay nada, coinciden con los ingresos, esto es 
absolutamente... 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Más o menos. Y te lo voy a dar. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, no, si te lo he pedido por Registro. 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
5G

N
W

ED
5W

6T
5H

ET
E6

KQ
3T

YR
7W

 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//v
al

de
ol

m
os

-a
la

lp
ar

do
.s

ed
el

ec
tro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 5

6 
de

 6
4 



 
 
 
 

AYUNTAMIENTO 
de 

VALDEOLMOS-ALALPARDO 

C/ Alcalá 4. Alalpardo 
Tel.: 91 620 21 53 / 636 450 940 

28130 Valdeolmos-Alalpardo (Madrid) 
e-mail: Ayuntamiento@alalpardo.org 

 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Te voy a leer números gordos ahora solo, para aquí para la audiencia. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Te lo he pedido por registro. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Si no es ninguna broma. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero ¿por qué te lo he pedido por Registro? Precisamente porque los tres personas que 
estamos metidas en este asunto, que tú nos has comunicado que hay ese problema con la 
bomba, hemos hablado con la Comisión del Agua y la Comisión del Agua ha dicho que nos 
digan cómo va, lo de los ingresos y los gastos. 
 
Por eso te lo he pedido, Miguel. 
 
Si todo es razonable. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Carlos, si todo es razonable, pero tú antes venías aquí y mirabas sin ningún problema, pues 
igual si quieren venir el resto de Concejales, ningún problema. Ahora, ¿te vas al Registro de 
Entrada?, pues vete al Registro, si yo no tengo ningún problema. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero Miguel, si eres tú el que me has obligado a eso. Si en el último Pleno me has dicho que 
no pregunte. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
No, acabo de deducir porque estás enfadado. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Vamos, en el último Pleno, ¿no me habéis dicho que lo pase por Registro? 
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
¡Venga! Carlos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Volvemos al último Pleno y lo grabamos otra vez. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Es que tampoco es día de ruegos y preguntas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No ruegos y preguntas. Esto es una partida de 60.000 €. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Pero el problema que estabas diciendo antes, que, si el agua hay que subirla y tal, eso va 
dentro de los presupuestos, que yo sepa, ¿eh?  
 
Es un ruego y pregunta que te está contestando el Alcalde . 
 
Y los demás estamos aquí aguantando lo mismo. 
 
Es un Pleno sin ruegos y preguntas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, esto no es ruegos y preguntas. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Escuchadme un momento. Sí, me permitís. 
 
Lo que pasó en el anterior Pleno, a mí tampoco me gusta, pero yo os tengo que manifestar 
que yo no puedo venir aquí a un Pleno a que tú, o tú, o ella, que son los cuatro que podéis 
preguntar, no los míos, se os ocurra cualquier cosa. 
 
Porque tú sabes lo que vas a preguntar, pero yo no lo que me vas a preguntar. 
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Y te puedo contestar, que tengo una cabeza divina, divina, pero chico, puede ser que me 
equivoque. 
 
Y luego hay gente que me critica. 
 
No es que el Alcalde en el Pleno del 6 de octubre de no sé qué coño de año, con perdón 
por la palabrota... 
 
Bien, entonces, solo os dije, coño, pasar las preguntas. Y yo os lo aclaro, si yo no tengo 
ningún problema. 
 
Para mí no es agradable que en el siguiente Pleno de enero tenga que destinar medio Pleno 
a contestaros. No lo es. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No lo será para la Secretaria que se tiene que estar ahora diez, veinte o treinta horas 
haciendo la tontuna de respondernos por Registro, todo eso. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Pero no es una tontuna, Carlos. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Aquí lo resolvíamos hablando. 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Eso es un trabajo. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No, su trabajo es otro. 
 
Y responder esas cosas, aquí es donde se hace. 
 
Como lo hemos hecho siempre. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Hoy estás enfadado tú también. 
 
¿Te pasa algo?  
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Es que son cosas sin sentido que no me entran.  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Tú no tienes familia en Miraval? 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Claro que tengo familia en Miraval. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Y el agua no te interesa? 
 
D. Javier Iglesias Paje (Concejal de Deportes, Industria y Sanidad) PP. 
 
Claro que me interesa, como le interesa a Chicharro y a Ayllón que también viven en 
Miraval, pero creo que te estas equivocando al 100%.  
 
¿Tú te crees que nosotros no queremos mirar por Miraval? Todos tenemos hay intereses. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Carlos. 
 
Todos los escritos que van al Registro de Entrada son del Alcalde . 
 
Todos. 
 
Se dirigen al Alcalde . 
 
Y el Alcalde busca el trabajo y te lo manda. 
 
Pero te lo voy a afirmar yo porque soy el Alcalde . 
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Y van todos los escritos dirigidos al señor Alcalde , de cualquier Ayuntamiento del mundo. 
 
¿Vale?  
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Y?  
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Y dos, te vuelvo a repetir, que te quede claro. 
 
Que el otro día, en otro Pleno del 4 de octubre, solo pasó que yo dije que, en ruegos y 
preguntas, en ruegos y preguntas, joder, no me puedo exponer porque luego me critican. 
 
A mí me decís. Cira, hace 20 preguntas. 
 
Toma. 
 
Mira, te las voy a mandar por correo electrónico. 
 
Y si tengo algún dato de alguna fecha o algo, yo tengo ningún problema. 
 
Si te voy a contestar lo mismo por escrito que aquí. 
 
Y llevo 11 años de Alcalde . Fíjate. 
 
Y otros, jamás, otros Alcalde s jamás se exponen a lo que les van a preguntar. 
 
Yo tengo ningún problema. 
 
Porque gracias a Dios estoy aquí y domino los temas. 
 
Pero puede ser que dentro de esa memoria fantástica que tengo, vuelvo a repetir por 
tercera vez, pues algún dato se me cuele. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
¿Cuál es el problema?  
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D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Ninguno. Que volvemos al redil cuando queráis. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Cuando te equivocas ¿alguien te dice, oye, que ayer...? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Sí, me lo han dicho. 
 
Me lo han dicho. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Yo no. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Me da igual. 
 
Que luego vienen esas mentes privilegiadas que dicen, cuando llega la parte de 
presupuestos, el Alcalde gana 100.000. 
 
Gana el Alcalde 100.000 porque está presupuestado 100.000. 
 
Coño. Y se monta la de Dios. Con perdón. 
 
No, hombre no. El Alcalde gana 46.000, que es su sueldo. 
 
Y el resto está presupuestado, pues como os dije en el último Pleno, que el día que me 
cabreasteis, pues que libero a la oposición. 
 
El Alcalde gana 46.464,02 €. Ese es el sueldo del Alcalde porque es público y está publicado 
en todos los sitios. 
 
Pero hay que tener mala fe para decir que el Alcalde gana 100.000 €. 
 
Ya quisiera yo. 
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D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No me mires a mí. 
 
Es que siempre me miras a mí. Me mandas los escritos a mí y luego me traslada 
responsabilidad a mí. Pero ¿por qué? 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Porque estamos hablando todos los días. 
 
No pasa nada. No me lo tomes en serio. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
Pero de vez en cuando mira para allá. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Más cosas. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
No hay más. 
 
Dña. Teresa Vicente - VOX 
 
Yo quería preguntar una cosa. 
 
El edificio del antiguo laboratorio ese que hay en el polígono, es del Banco Oeste, uno 
particular, porque está tan desmantelado que… 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Eso es de un particular. De los dueños de toda la finca, que tienen 4 fincas y si mal no 
recuerdo son 135.000 m² que están para ver si lo venden, creo que ahora hay alguien 
interesado y ahí han entrado a saco y se han llevado de todo. Ahí no va a quedar ni la 
alambrera. 
 
Pero claro, nos hemos cansado de llamar la Guardia Civil, porque ya la Guardia Civil ha 
dicho: “ya está bien”. Porque si los propietarios no ponen coto, pues no lo va a pagar la 
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gente del Ayuntamiento, que al final va a llegar uno y te va a denunciar por allanamiento 
de morada y meterte ahí a defender lo que no es nuestro. Y ellos ya están hasta el gorro, 
claro. 
 
Entonces han quitado los pilares. 
 
D. Carlos de las Heras Elvira - PSOE. 
 
La caseta la han tirado completamente. 
 
D. Miguel Ángel Medranda Rivas - (Alcalde -Presidente) PP. 
 
Vergonzoso. 
 
Entonces, bueno, eso evidentemente ahora ya no sirve para nada. Ahora hay gente que 
quiere comprar eso y poner algún tipo de negocio, vinieron por aquí hace un tiempo a pedir 
información y no sé si eso saldrá o no saldrá. Eso son 4 parcelas, ya digo que el montante 
total es de unos 135.000 m² 
 
Pues si no tenéis más preguntas procedemos a la votación. 
 
¿Votos a favor? 
 
7 votos del Partido Popular, VOX uno y uno del grupo independiente. 
 
¿Abstenciones? 
 
¿Votos en contra? 
 
Dos votos en contra de Más Madrid y PSOE. 
 
 
Pues muchas gracias a todos por vuestra asistencia, al público asistente y a los que nos han 
visto por YouTube. 
 
Y felicitaros la Navidad y que lo paséis bien. 
 
Siendo las 20:15 damos por concluido el Pleno Extraordinario correspondiente al mes de 
noviembre de 2023. 
 
Muchas gracias a todos. 
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